О современных возможностях пародонтологии рассказывает врач стоматолог-терапевт стоматологической клиники "Дента" Татьяна Караваева.

Пародонтит - заболевание хроническое, протекающее волнообразно. Периоды обострения чередуются с периодами ремиссии, когда болезнь затихает. Наша задача состоит в том, чтобы остановить заболевание, стабилизировать его в неактивном состоянии и как можно дольше такое состояние поддерживать. И надо сказать, что своевременное "лечение с использованием прогрессивных технологий действительно позволяет продлить ремиссию на долгие годы.

- Каковы причины этого распространенного заболевания?

- Основная причина этой сложной проблемы - зубные камни, так называемые известковые отложения на зубах. Зубной камень раздражает десны и может привести к повреждению тканей, окружающих зуб.

Причины отложения зубного камня могут быть разные: неправильная чистка зубов, некачественные щетки и пасты, привычка есть только мягкую пищу, нарушения обмена веществ. 

- В чем же заключается лечение пародонтита?

- Все зависит от стадии развития заболевания. На самой ранней стадии - стадии поверхностного воспаления десны - гингивита, когда еще не произошло деструктивных изменений пародонта, достаточно сделать профессиональную ультразвуковую чистку наддесневых зубных отложений, вызывающих воспаление, и провести противовоспалительную терапию десен.

Следующая стадия - пародонтит легкой степени. Помимо снятия зубных отложений в этом случае необходимо промыть появившиеся неглубокие патологические карманы сильнодействующими лекарственными средствами. Практика показывает, что даже после такого несложного лечения состояние десен значительно улучшается, причем за довольно короткий срок.

Однако чаще всего мы имеем дело с пародонтитом средней степени тяжести. Воспаление затрагивает более глубокие ткани: опорный аппарат зуба и костная ткань постепенно разрушаются. Тут уже не обойтись без антибиотиков. 

Самая запущенная форма заболевания - пародонтит тяжелой степени. Его характерные признаки - наличие очень глубоких пародонтальных карманов и необратимая потеря кости. На этом этапе уже требуется серьезное хирургическое вмешательство. 

И все-таки пародонтологическое лечение - всего лишь часть комплексной системы, которую клиника "Дента" предлагает своим пациентам.

- То есть только пародонтологического лечения недостаточно?

- Разумеется, нет. Важно оценить общее состояние организма, поскольку пародонтит чаще всего следствие какого-либо заболевания. Поэтому без лечения общей патологии успешное лечение невозможно. И, конечно, огромную роль в лечении играет протезирование, которое при пародонтите имеет ряд особенностей. Суть в том, что при восстановлении целостности зубов ортопедам необходимо правильно распределить жевательную нагрузку и таким образом укрепить собственные зубы пациента. Здесь очень многое зависит от того, насколько грамотно врач-ортопед выберет материал и конструкцию протеза.

В заключение я хочу обратиться ко всем, кто следит за своим здоровьем. Не дожидайтесь, пока "безобидный" зубной камень перейдет в гингивит или пародонтоз, записывайтесь на прием к стоматологу или пародонтологу. Постарайтесь сохранить свои зубы до глубокой старости! 

