- Уровень обработки каналов аппаратным методом гораздо выше, - говорит врач стоматолог-терапевт клиники "Дента" Татьяна Караваева. - Ультрасовременное оборудование позволяет нам чистить каналы более качественно. Это очень важно для пациента. Качество обработки каналов влияет на дальнейшую судьбу зубов, на то, как они будут чувствовать себя под протезами. Если канал обработан плохо, впоследствии зуб можно потерять.

Стоматологическая клиника "Дента" одна из немногих в Ижевске, где широко применяются японские материалы.

- По сравнению с европейскими японские материалы долговечнее, у них более широкий спектр оттенков. Японские пломбы как хамелеоны подстраиваются под цвет зубов, поэтому она особенно хороши для реставрации передних зубов, - рассказывает Татьяна Караваева. - Себестоимость японских материалов выше, чем европейских. Но для наших клиентов это не имеет значения. На конечной стоимости материалов и услуг это не отражается.

Новейшие технологии в "Денте" используют и при реставрации зубов. Они позволяют восстановить даже самые сложные повреждения зуба. В этом врачам на помощь приходят цельно керамические конструкции: вкладки, накладки и виниры. 

Вкладки и накладки - это своего рода пломбы, которые изготавливаются в лаборатории по индивидуальному отпечатку зубов. Они отличаются высокой точностью размеров и формы недостающего зуба, а также значительной прочностью. 

Винир - это тонкая керамическая пластинка, прочно приклеенная к зубу. С помощью виниров можно изменить форму, цвет, положение зуба и таким образом создать Вашу идеальную улыбку.

Если без протезирования все же не обойтись, в "Денте" Вам предложат цельнокерамические коронки. В отличие от традиционной металлокерамики для установки таких коронок не нужно сильно обтачивать зуб. Цельнокерамические коронки обладают стабильным цветом и невосприимчивы к пищевым красителям, а широкий диапазон цветовых оттенков позволит коронке выглядеть максимально естественно. Кроме того, цельнокерамические коронки прочны и износоустойчивы, легко совместимы с твердыми и мягкими тканями зубов. 

